PREIZKUS ZNANJA: NEENACBE
25.2.2014

Naloga 1 (25 to¢k): Koliko je 1+ 1? Ce ne ve§ odgovora, potem raje dokaZi neenakost

r+y

vy < 5

Klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo
klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop
pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod
klopjo klop pod klopjo.

Tezka naloga 2 (25 toc¢k): Koliko je 1 + 2?
Naloga 3 (25 tock): Kolikoje 1417 Ce ne ve§ odgovora, potem raje dokaZi neenakost

r+y

Vre-oy < 5

Tezka naloga 4 (25 tock): Koliko je 1 + 2?

Naloga 1 (25 tock)
Koliko je 1 + 12 Ce ne ve§ odgovora, potem raje dokaZi neenakost

Tty

Vroy < 5

Klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo
klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop
pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod
klopjo klop pod klopjo.



1. Koliko je 1 4+ 1? Ce ne ve§ odgovora, potem raje dokaZi neenakost

Vroy < x—;y

Klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod
klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop
pod klopjo klop pod klopjo.

2. Koliko je 1 4 1? Ce ne ve§ odgovora, potem raje dokaZi neenakost

T+y

Vo-y < 5

Klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod
klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop
pod klopjo klop pod klopjo.

Koliko je 1 4 1? Ce ne ves odgovora, potem raje dokazi neenakost

r+y

VT oy < 5

Klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod
klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop
pod klopjo klop pod klopjo

3. Koliko je sin(7 + 7)?



Naloga 1 Koliko je 1 + 1? Ce ne ve§ odgovora, potem raje dokaZi neenakost

Vroy < x—;y

Klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod
klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop
pod klopjo klop pod klopjo.

Naloga 2 Koliko je 1 + 1? Ce ne ve§ odgovora, potem raje dokaZi neenakost

T+y

Vo-y < 5

Klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod
klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop
pod klopjo klop pod klopjo.

Koliko je 1 4 1? Ce ne ves odgovora, potem raje dokazi neenakost

r+y

VT oy < 5

Klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod
klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop pod klopjo klop
pod klopjo klop pod klopjo

Naloga 3 Koliko je sin(7 + 7)?



